Should the U.S. military be used to suppress the recent wave of protests?
TOTAL  Gender Age Race Party R

Total Men Wom <35 35-54 55+ White Black Hispan Other GOP Dem Oth Sub

Should Military Be Used? Yes 34% 35% 33% 26% 35% 38% 37% 16% 26% 45% 59% 16% 28% 31%
No 49% 50% 48% 56% 48% 46% 45% 69% 55% 42% 19% 74% 50% 51%
Not Sure 17% 15% 19% 19% 17% 16% 18% 15% 18% 13% 22% 9% 21% 18%




esidence Income College Ideology

Urb  Rur <50k 50k-100k 100k+ NA Yes No Con Mod Lib

34% 42% 36%  34% 33% 29% 29% 37% 57% 27% 16%
50% 44% 47% 49% 53% 52% 56% 45% 24% 54% 75%
16% 14% 18% 17% 14% 19% 15% 18% 19% 19% 9%




